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Zamawiający: 

Szpital dla Nerwowo i Psychicznie Chorych im. St. Kryzana 

ul. Skarszewska 7, 83-200 Starogard Gdański 

        

Wyjaśnienia V 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego na dostawę leków. 

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych 
(Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.; zwana dalej: ustawa PZP), Zamawiający przekazuje poniżej treść 
zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami: 

Pytanie nr 1. Czy Zamawiający w par. 1.3 zamiast opcji dodatkowego zakupu 25% wpisze opcję 
dodatkowego zakupu 20% towaru? Wykonawca nie może być związany postanowieniami umowy w 
zakresie sprzedaży wolumenu większego o 25%, przy niezmienionej cenie towaru; nie jest w takim 
wypadku możliwe skalkulowanie racjonalnej ceny produktów, a także nie można wykluczyć, ze produkt 
nie będzie dostępny w takiej ilości  (np. wskutek zaprzestania produkcji).  
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje treść SWZ. 
 
Pytanie nr 2. Czy Zamawiający w par. 1.6 zamieni obowiązek dostarczenia towaru zamiennego na 
prawo do takiej dostawy? Wykonawca oferuje towary wskazane w ofercie i tylko one są przedmiotem 
zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu. Zdefiniowanie przedmiotu zamówienia 
powoduje, że tylko co do niego strony zawierają umowę objętą obowiązkiem dostaw. Wykonawca nie 
jest w stanie zapewnić, że  w każdym przypadku zaoferuje produkt zamienny, tym bardziej, że może się 
to wiązać z rażącą stratą po stronie Wykonawcy. 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje treść SWZ. 
 
 
 
 
 
 
 
 


